

ضرورت ساماندهی جذب دانشجویان بین الملل در دانشگاه امیر کبیر



رئیس دانشگاه صنعتی امیرکبیر تاکید کرد: ضرورت ساماندهی جذب دانشجویان بین الملل در دانشگاه امیر کبیر با تأکید بر ضرورت برنامه ریزی منسجم برای توسعه فعالیت‌های بین‌المللی دانشگاه، گفت: ساماندهی، سیاست‌گذاری و طراحی دوره‌های آموزشی متناسب با نیاز دانشجویان خارجی، زمینه جذب گسترده‌تر دانشجویان از کشورهای همجوار و تقویت جایگاه بین‌المللی دانشگاه را فراهم می‌کند.

به گزارش ایسنا، دکتر عباس سرروش در نشست شورای دانشگاه امیرکبیر با اشاره به ضرورت بازنگری در روند جذب و آموزش دانشجویان بین‌الملل، اظهار کرد: در حوزه دانشجویان بین‌المللی بیش از هر چیز به ساماندهی، برنامه‌ریزی و سیاست‌گذاری دقیق نیاز داریم تا بتوانیم از ظرفیت‌های موجود برای توسعه فعالیت‌های بین‌المللی دانشگاه به بهترین شکل استفاده کنیم.

وی با تأکید بر ضرورت طراحی دوره‌های آموزشی ویژه برای این گروه از دانشجویان افزود: لازم است دوره‌های آزاد و آموزشی متناسب با نیاز دانشجویان بین‌الملل در دانشگاه برگزار شود تا علاوه بر پاسخگویی به نیازهای آموزشی آنان، زمینه حضور گسترده‌تر دانشجویان خارجی در دانشگاه نیز فراهم شود.

رئیس دانشگاه صنعتی امیرکبیر ادامه داد: الزامی ندارد که تمامی کلاس‌ها و دوره‌های آموزشی دانشجویان بین‌المللی صرفاً در تهران برگزار شود؛ می‌توان با بهره‌گیری از ظرفیت سایر مراکز و واحدهای دانشگاه، این آموزش‌ها را در نقاط دیگر نیز ارائه کرد.

سرروش با اشاره به ظرفیت مناطق مختلف برای توسعه فعالیت‌های بین‌المللی دانشگاه تصریح کرد: در این شرایط امکان جذب تعداد بیشتری از دانشجویان کشورهای همجوار فراهم خواهد شد و می‌توان از این ظرفیت برای گسترش تعاملات علمی و آموزشی با کشورهای منطقه استفاده کرد. وی همچنین بر ایجاد یک شبکه آموزشی میان واحدهای دانشگاه در ماه‌شهر و کیش تأکید کرد و گفت: شکل‌گیری چنین شبکه‌ای می‌تواند به توسعه آموزش‌های بین‌المللی و برگزاری دوره‌های آزاد کمک کند و بخش بین‌الملل دانشگاه نیز باید با برنامه‌ریزی و ورود جدی به این موضوع، زمینه تحقق این اهداف را فراهم سازد.

ضرورت گذراندن دوره آموزشی برای متعهدین خدمت در آموزش و پرورش



جانشین رئیس سازمان وظیفه عمومی قراچا گفت: متعهدین خدمت در آموزش و پرورش می‌بایست قبل از شروع تعهد خود، نسبت به ثبت درخواست متعهدین خدمت و طی دوره آموزش رزم مقدماتی از طریق دفاتر (پلیس ۱۰۰) اقدام کنند.

به گزارش ایسنا، حسین زاهدی در این باره اظهار کرد: متعهدین خدمت آموزش و پرورش می‌بایست قبل از شروع تعهد خود، نسبت به ثبت درخواست متعهدین خدمت و طی دوره آموزش رزم مقدماتی از طریق دفاتر خدمات الکترونیک انتظامی (پلیس ۱۰۰) اقدام کنند.

وی گفت: در راستای اجرای ماده ۷ قانون خدمت وظیفه عمومی، وزارت آموزش و پرورش مکلف است قبل از بکارگیری فارغ التحصیلان تربیت معلم در دانشگاه‌های فرهنگیان از شهید رجایی یا هماهنگی‌های لازم با ستاد کل نیروهای مسلح و سپاه پاسداران برای برگزاری دوره‌های آموزشی رزم مقدماتی در مراکز آموزش سپاه اقدام کند.

جانشین رئیس سازمان وظیفه عمومی قراچا با تأکید بر اینکه متعهدین خدمت آموزش و پرورش که مشروع تعهد آنان بعد از سال ۹۳ است، باید نسبت به گذراندن دوره آموزش رزم مقدماتی اقدام کنند، افزود: متعهدینی که دارای سابقه خدمتی قبلی به میزان پایان دوره آموزش رزم مقدماتی و یا دوره تکمیلی بسیج (کفایت از آموزش) هستند، باید پس از ثبت درخواست در سامانه وظیفه عمومی از طریق آموزش و پرورش به سپاه معرفی تا جهت درخواست کارت پایان خدمت آنان اقدام شود.

براساس گزارش پلیس و به گفته وی، متولی اصلی تعیین تکلیف و هماهنگی اجرای تعهد و دوره آموزش این متعهدین با وزارت آموزش و پرورش می‌باشد لذا هرگونه پیگیری در این خصوص می‌بایست از آن طریق مطالبه گردد.



دانشگاه شریف اعلام کرد:

تسهیل اسکان دانشجویان کارشناسی و تمدید مهلت ثبت‌نام خوابگاه تابستان

معاونت آموزشی دانشگاه صنعتی شریف از تسهیل فرآیند اسکان دانشجویان کارشناسی دارای دروس تحصیلات تکمیلی و تمدید مهلت ثبت‌نام خوابگاه تابستان خبر داد.

به گزارش مهر به نقل از دانشگاه صنعتی شریف، بنا بر اعلام معاونت آموزشی، این دسته از دانشجویان مقطع کارشناسی که در دروس مقطع تحصیلات تکمیلی با امتحانات حضوری ثبت‌نام کرده‌اند، پیش از این امکان ثبت درخواست خوابگاه را تا پیش از شروع بازه تابستان نداشته‌اند. با توجه به عدم ثبت درخواست توسط برخی از این دانشجویان و به منظور تسهیل فرآیند اسکان، لیست کلیه دانشجویان کارشناسی واجد شرایط به اداره امور خوابگاه‌ها ارسال شده است، بنابراین این دسته از دانشجویان نیازی به ثبت درخواست خوابگاه ندارند و می‌توانند برای بازه امتحانات به خوابگاه‌های قبلی خود مراجعه کنند.

این معاونت در عین حال یادآور شد که ثبت درخواست «مجوز ورود به دانشگاه» برای تمامی دانشجویان کارشناسی همچنان الزامی است. همچنین طبق اعلام معاونت دانشجویی، مهلت ثبت درخواست خوابگاه برای ترم تابستان در سامانه آموزش تا فردا دوشنبه ۲۲ تیرماه تمدید شده است.



آغاز انتخاب واحد ترم تابستان دانشگاه پیام نور از فردا

انتخاب واحد ترم تابستان، دانشجویان دانشگاه پیام نور از فردا دوشنبه ۲۲ لغایت شنبه ۲۷ تیرماه انجام می‌شود. به گزارش مهر، ثبت‌نام و انتخاب واحد ترم تابستان دانشگاه پیام نور از فردا دوشنبه ۲۲ لغایت شنبه ۲۷ تیرماه ۱۴۰۵ انجام می‌شود. دانشجویان می‌توانند در تاریخ مذکور، با مراجعه به سامانه گلستان به آدرس reg.pnu.ac.ir نسبت به ثبت‌نام خود اقدام کنند.

آغاز مصاحبه پذیرفته‌شدگان آزمون دکتری



مرحله دوم ارزیابی پذیرفته‌شدگان آزمون ورودی دوره دکتری (Ph.D) نیمه متمرکز سال ۱۴۰۵ آغاز شد. به گزارش ایسنا، مصاحبه آزمون ورودی دوره دکتری (Ph.D) تا ۲۴ این ماه فرصت دارند با مراجعه به دانشگاه‌ها نسبت به انجام مرحله دوم گزینش خود اقدام کنند.

بر اساس ابلاغ وزارت علوم پذیرش دانشجوی دکتری دانشگاه‌ها و موسسات آموزش عالی به روش استادمحور در برخی از مجموعه‌های امتحانی صورت خواهد گرفت.

مصاحبه و بررسی سوابق علمی و پژوهشی (مرحله دوم آزمون) به صورت حضوری انجام خواهد شد. عدم شرکت در مرحله مصاحبه و بررسی سوابق علمی و پژوهشی، به منزله انصراف از آزمون تلقی شده و متقاضی غایب، از گزینش نهایی حذف خواهد شد. شیوه‌های آموزشی در مقطع دکتری به سه شیوه آموزشی - پژوهشی، پژوهش محور و استاد محور انجام می‌گیرد. در واقع شیوه آموزشی - پژوهشی، روشی است که محتوای برنامه آن مشتمل بر واحدهای درسی و پایان‌نامه است. این شیوه تا سال ۱۳۹۲ تنها شیوه آموزشی در ایران بوده و پذیرش دانشجوی دکتری تمامی دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی کشور فقط به این روش صورت می‌گرفت.

شیوه پژوهش محور با محوریت پژوهش و اشتغال بر دریافت واحدهای آموزشی محدود و ارائه رساله برگزار می‌شود. برگزاری مقطع دکتری پژوهش محور مشروط به داشتن طرح پژوهشی تقاضا محور (طرح پژوهشی دارای کارفرمای مشخص که برابر

عمو، دایی، خاله، عمه دانشجو و پدر و مادر همسر دانشجو باشد.

در صورت اثبات تخلف از این موضوع دانشجو در هر مرحله از تحصیل باشد از ادامه تحصیل محروم می‌شود. پذیرش به شیوه استادمحور پس از طی مراحل و فرآیندهای مربوط، بر اساس اولویت انتخابی متقاضیان و متعاقب آن شرایط و ضوابط اعم از حنصا، نمره کل نهایی و...همانند شیوه آموزشی و پژوهشی انجام می‌شود.

در شیوه پذیرش آموزش و پژوهشی دانشجوی دکتری نمرات آزمون متمرکز ۵۰ درصد، سوابق آموزشی، پژوهشی و فناوری ۲۰ درصد، مصاحبه و سنجش علمی ۳۰ درصد تاثیر در قبولی دارد. همچنین در شیوه پذیرش پژوهش محور دانشجوی دکتری آزمون متمرکز ۳۰ درصد، سوابق آموزشی، پژوهشی و فناوری ۲۰ درصد، مصاحبه و سنجش علمی ۳۰ درصد و در نهایت تهیه طرح واره نیز ۲۰ درصد در قبولی داوطلبان تاثیرگذار است.

البته در رشته‌های بدون آزمون دکتری امتیازی به استعدادهای درخشان داده شده است. بر این اساس متقاضیان واجد شرایط برای پذیرش در مقطع دکتری (نیمه متمرکز) می‌توانند بر اساس آیین نامه پذیرش بدون آزمون استعدادهای درخشان و آیین نامه پذیرش بدون آزمون به شیوه استادمحور مبتنی بر رفع نیازهای کشور همچنین مصوبات مربوط به شورای هدایت استعدادهای درخشان وزارت علوم، تحقیقات و فناوری اقدام کنند.

آیین‌نامه‌های فوق تهیه برای پذیرش بدون آزمون است و تسهیلاتی در آزمون ورودی برای متقاضیان وجود ندارد.

هشدار سازمان سنجش به داوطلبان آزمون ارشد



سازمان سنجش آموزش کشور با تأکید بر ضرورت بررسی و اصلاح معدل درج‌شده در کارت شرکت در آزمون کارشناسی ارشد ۱۴۰۵ اعلام کرد که هرگونه مغایرت بین معدل ثبت‌شده و معدل واقعی، حتی در حد چند صدم نمره، می‌تواند به لغو قبولی نهایی داوطلب منجر شود.

به گزارش ایسنا، سازمان سنجش آموزش کشور در اطلاعیه‌ای از داوطلبان آزمون کارشناسی ارشد ۱۴۰۵ خواست معدل درج‌شده در کارت ورود به جلسه را با دقت بررسی کنند و در صورت وجود هرگونه مغایرت، از طریق بخش ویرایش اطلاعات کارت در سامانه سازمان سنجش نسبت به اصلاح آن اقدام کنند.

بر اساس این اطلاعیه، معدل درج‌شده در کارت ورود به جلسه بر مبنای اطلاعات ثبت‌شده توسط داوطلب در زمان نام‌نویسی است و مسئولیت هرگونه مغایرت و تبعات ناشی از آن بر عهده شخص داوطلب خواهد بود. سازمان سنجش تأکید کرده است که در سال‌های گذشته قبولی داوطلبانی که حتی چند صدم نمره اختلاف معدل داشته‌اند، نیز لغو شده است.

طبق اعلام سازمان سنجش، فارغ‌التحصیلی که پیش از آغاز ثبت‌نام آزمون، مدرک کارشناسی خود را دریافت کرده‌اند، باید معدل ثبت‌شده در کارت ورود به جلسه با معدل مندرج در مدرک کارشناسی آنان کاملاً یکسان باشد.

همچنین دانشجویانی که در زمان ثبت‌نام همچنان در مقطع کارشناسی مشغول تحصیل بوده و حداکثر تا ۳۰ بهمن ۱۴۰۴ فارغ‌التحصیل نشده‌اند، موظف هستند هنگام ویرایش اطلاعات کارت، معدل خود را بر اساس مدرک فارغ‌التحصیلی اصلاح کنند.

بر این اساس، داوطلبانی که حداکثر تا ۳۱ شهریور ۱۴۰۵ فارغ‌التحصیل می‌شوند، باید میانگین نمرات واحدهای گذرانده‌شده تا ۳۰ بهمن ۱۴۰۴ را در زمان دریافت کارت ورود به جلسه، تا ۲۲ تا ۲۶ تیرماه ۱۴۰۵، در بخش ویرایش اطلاعات ثبت‌نامی اصلاح و ثبت کنند.

دانشجویان سال آخر دوره‌های کارشناسی پیوسته و ناپیوسته نیز باید فرم معدل واحدهای گذرانده‌شده به دریافت و چاپ کارت اقدام کنند. همراه داشتن

پرینت کارت ورود به جلسه به همراه اصل کارت ملی یا اصل شناسنامه عکس‌دار برای حضور در جلسه آزمون الزامی است.

سازمان سنجش تأکید کرد: داوطلبانی که به شماره پرونده، شماره داوطلبی یا کد پیگیری ثبت‌نام دسترسی ندارند، می‌توانند از طریق سامانه پاسخگویی اینترنتی این سازمان نسبت به بازیابی اطلاعات خود اقدام کنند.

بر اساس این اطلاعیه، داوطلبانی که علاوه بر رشته امتحانی اصلی، در یک رشته شناور نیز ثبت‌نام کرده‌اند، باید کارت مربوط به رشته دوم را نیز دریافت کنند. آزمون تمامی رشته‌های شناور بعد از ظهر روز پنجشنبه ۲۵ تیرماه برگزار خواهد شد.

همچنین آزمون کدرشته‌های آموزش زبان ژاپنی، زبان و ادبیات وارد، مهندسی طراحی محیط زیست، نمایش عروسکی و مجموعه موسیقی منحصراً در شهر تهران برگزار می‌شود و داوطلبان این رشته‌ها باید مطابق آدرس درج‌شده روی کارت در حوزه‌های امتحانی تهران حضور یابند.

سازمان سنجش از داوطلبان خواست پس از دریافت کارت، در اطلاعات مندرج روی آن را به دقت بررسی کنند. در صورت وجود مغایرت در اطلاعات مربوط به معلولیت، داوطلبان باید روز چهارشنبه ۲۴ تیرماه با در دست داشتن گواهی تأیید معلولیت از سازمان بهزیستی به واحدهای رفع نقص مراجعه کنند.

همچنین در صورت وجود اشکال در سایر اطلاعات از جمله رشته تحصیلی، محل تحصیل یا معدل دوره کارشناسی، امکان ویرایش اطلاعات از ۲۲ تا ۲۶ تیرماه از طریق درگاه اطلاع‌رسانی سازمان سنجش فراهم است.

«سه‌هفته‌ای داوطلبان و اپن‌اگران» در کارت شرکت در آزمون در مقابل سه‌هفته ثبت‌نامی این دسته از متقاضیان که در تقاضانامه ثبت‌نام و با توجه به ضوابط، متقاضی سه‌هفته‌ای رزمندگان و اپن‌اگران شده‌اند و سه‌هفته آنان مورد تأیید ارگان ذیربط قرار گرفته است، عیناً همان عنوان سه‌هفته انتخابی قید شده است.

آزمون ارتقاء دستیاران تخصصی دندانپزشکی ۱۹ شهریور برگزار می‌شود



آزمون ارتقاء دستیاران تخصصی دندانپزشکی ۱۹ شهریور برگزار می‌شود و داوطلبان آزمون می‌توانند در مردادماه نسبت به ثبت نام اقدام کنند. به گزارش مهر، آزمون ارتقاء دستیاران تخصصی دندانپزشکی سال ۱۴۰۵ برای دستیاران تخصصی دندانپزشکی روز پنجشنبه ۱۹ شهریورماه ۱۴۰۵ برگزار خواهد شد. متابع آزمون بود تخصصی سال ۱۴۰۵ است و محل برگزاری، دانشگاه‌های علوم پزشکی محل تحصیل دستیاران خواهد بود.



دعوت‌شدگان مصاحبه دکتری استادمحور دانشگاه تربیت مدرس مشخص شدند



دانشگاه تربیت مدرس، نتایج اولیه و جزئیات برگزاری مصاحبه‌های علمی پذیرش دانشجویان استعدادهای درخشان در دوره‌های دکتری تخصصی (شیوه استادمحور) سال ۱۴۰۵ را اعلام کرد. به گزارش مهر، دانشگاه تربیت مدرس، اسامی داوطلبانی که موفق به راهیابی به مرحله مصاحبه علمی در شیوه استادمحور شده‌اند، را منتشر کرد. متقاضیان می‌توانند جهت اطلاع از فهرست اسامی، زمان‌بندی دقیق و مکان برگزاری جلسات مصاحبه، به سامانه رسمی مربوطه مراجعه کنند.

به منظور رسمیت یافتن، فرم توصیه‌نامه علمی، به دو صورت PDF و Word، تکمیل دقیق کاربرگ توسط متقاضی الزامی است. پس از تکمیل، فرم مربوطه باید توسط استاد معرف امضا شده و مستقیماً به نشانی ایمیل استاد میزبان ارسال شود.

داوطلبان موظفند با مراجعه به جدول منتشر شده در سایت، از تاریخ و محل دقیق حضور خود برای مصاحبه آگاهی یابند و برنامه‌ریزی لازم را انجام دهند.

پیام تبریک افشین به قهرمانان المپیاد ریاضی چین؛ آینده ایران بر سکوی نخست



معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان رئیس‌جمهور با تبریک قهرمانی تیم ملی المپیاد ریاضی ایران در مسابقات بین‌المللی ریاضی چین (IMSC ۲۰۲۶) و کسب عنوان نخست در میان ۴۹ تیم، این موفقیت را نمادی از ظرفیت علمی کشور دانست و تأکید کرد: حمایت از نخبگان، سرمایه‌گذاری برای آینده ایران و تضمین‌کننده تداوم حضور مؤثر آنان در عرصه‌های علمی جهان است.

به گزارش ایسنا، قهرمانی تیم ملی المپیاد ریاضی ایران در مسابقات بین‌المللی ریاضی چین (IMSC ۲۰۲۶) و قرار گرفتن بر سکوی نخست میان ۴۹ تیم شرکت‌کننده، بازتابی از توان علمی و ظرفیت نخبگان کشور در رقابت‌های جهانی است. در پی این موفقیت، حسین افشین، معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان رئیس‌جمهور و رئیس بنیاد ملی نخبگان، در پیامی ضمن تبریک به اعضای تیم، خانواده‌ها و مربیان، بر ضرورت حمایت مستمر از استعدادهای برتر و فراهم کردن زمینه حضور مؤثر آنان در مجامع علمی بین‌المللی تأکید کرد.

در بخشی از این پیام آمده است: متن این پیام به این شرح است: «آینده ایران، بر سکوی نخست هر موفقیت علمی، فقط یک مدال یا یک رتبه نیست؛ نشانه‌ای است از اینکه سرمایه انسانی ایران، با وجود همه دشواری‌ها، همچنان توانایی رقابت در بالاترین سطح علمی جهان را دارد.

قهرمانی تیم ملی المپیاد ریاضی ایران در مسابقات بین‌المللی ریاضی چین (IMSC ۲۰۲۶) و کسب عنوان نخست در میان ۴۹ تیم، اتفاقی ارزشمند برای کشور است. این موفقیت را به اعضای شایسته تیم، خانواده‌های گرامی آنان، استادان، مربیان و همه کسانی که در این مسیر نقش داشته‌اند، صمیمانه تبریک می‌گویم.

این افتخار، حاصل سال‌ها تلاش و پرورش استعدادهایی است که امروز توانسته‌اند تصویری دقیق از ظرفیت علمی ایران به جهان ارائه کنند. جوانانی که با دانش، پشتکار و اعتمادبنفس، نشان دادند ایران همچنان یکی از خاستگاه‌های استعدادهای ممتاز علمی است.

از آغاز این مسئولیت، یکی ازغدغه‌های جدی ما این بوده است که شرایط، مانعی بر سر راه حضور نخبگان ایرانی در رویدادهای مجامع علمی بین‌المللی ایجاد نکنند. باور داریم هر بار که فرزندان این سرزمین فرصت حضور و رقابت پیدا می‌کنند، بهترین نمایندگان ایران هستند و دستاوردهایشان، تصویری واقعی از توان علمی کشور به نمایش می‌گذارد.

این قهرمانی، نمونه روشنی از همین واقعیت است. حمایت از نخبگان، صرفاً حمایت از چند دانش‌آموز یا پژوهشگر ممتاز نیست؛ سرمایه‌گذاری برای آینده ایران است. خود را متعهد می‌دانیم که مسیر رشد استعدادهای برتر را با تکمیل و تقویت چرخه نخبگان در کشور هموار سازیم و حضور مؤثر آنان در عرصه‌های علمی جهان را با جدیت دنبال کنیم.



شرایط پذیرش دانشجوی بین‌المللی غیربورسیه در دانشگاه علامه اعلام شد

مرکز امور دانشجویان بین‌الملل مدیریت همکاری‌های علمی بین‌المللی دانشگاه علامه طباطبائی از پذیرش دانشجوی بین‌المللی غیربورسیه در مقطع کارشناسی ارشد خبر داد.

به گزارش مهر، به نقل از دانشگاه علامه طباطبائی، مرکز امور دانشجویان بین‌الملل مدیریت همکاری‌های علمی بین‌المللی دانشگاه علامه طباطبائی، اطلاعیه پذیرش دانشجوی بین‌المللی غیربورسیه در مقطع کارشناسی ارشد سه رشته «روابط بین‌الملل»، «مطالعات فرهنگی» و «زبان و ادبیات انگلیسی» برای تحصیل به زبان انگلیسی دانشگاه در نیم‌سال اول سال تحصیلی ۱۴۰۶-۱۴۰۵ را منتشر کرد.

در این اطلاعیه آمده است: بر اساس مصوبه «اعطای فرصت فراگیر زبان فارسی به دانشجویان بین‌المللی همزمان با تحصیل آنها در ایران» (مصوب جلسه ۸۹۶ مورخ ۲۴ بهمن ماه ۱۴۰۲ شورای عالی انقلاب فرهنگی)، دانشگاه علامه طباطبائی از میان متقاضیان بین‌المللی تحصیل به زبان انگلیسی در مقطع کارشناسی ارشد سه رشته تحصیلی «روابط بین‌الملل»، «مطالعات فرهنگی» و «زبان و ادبیات انگلیسی» برای نیم‌سال اول سال تحصیلی ۱۴۰۶-۱۴۰۵، دانشجو می‌پذیرد.

«نحوه و زمان ثبت‌نام» ثبت‌نام متقاضیان تحصیل به صورت شهریه پرداز فقط از طریق سامانه پذیرش دانشجویان غیرایرانی دانشگاه علامه طباطبائی به نشانی <https://apply.tu.ac.ir> انجام می‌شود. متقاضیان ملزم هستند مدارک درخواستی را در این سامانه بارگذاری کنند. دریافت مدارک از طریق مراجعه حضوری، ایمیل و غیره امکان‌پذیر نیست.

متقاضیان واجد شرایط فرصت دارند تا روز شنبه ۲۷ تیرماه ۱۴۰۵ نسبت به ارسال مدارک مورد نیاز از طریق سامانه پذیرش دانشگاه اقدام کنند. برای سهولت ثبت‌نام متقاضیان، سامانه پذیرش به سه زبان فارسی، انگلیسی و عربی قابل استفاده است.

لازم است متقاضیان در بارگذاری مدارک و تکمیل اطلاعات خود دقت لازم و کافی را داشته باشند. در صورتی که مدارک و اطلاعات مندرج در سامانه پذیرش با واقعیت مطابقت نداشته باشد، پذیرش و ادامه تحصیل دانشجو (در هر مرحله از تحصیل که باشد) لغو شده و دانشجو نمی‌تواند نسبت به پذیرش و شهریه واریزی خود ادعایی داشته باشد.



تعویق آزمون نهایی «دین و زندگی» پایه یازدهم به ۵ مرداد

رئیس مرکز اطلاع‌رسانی و روابط عمومی وزارت آموزش و پرورش از تعویق آزمون نهایی درس «دین و زندگی» پایه یازدهم از ۲۰ تیر به ۵ مرداد خبر داد و اعلام کرد: این تصمیم به دلیل برگزاری آیین تشییع و تدفین «امام شهید ایران» در مشهد و برای کاهش نگرانی خانواده‌های زائران اتخاذ شده است؛ سایر امتحانات نهایی نیز بدون تغییر و طبق برنامه برگزار خواهند شد. به گزارش آنا، حسین صادقی، رئیس مرکز اطلاع‌رسانی و روابط عمومی وزارت آموزش و پرورش گفت: با توجه به برگزاری آیین تشییع و تدفین امام شهید ایران در مشهد مقدس و احتمال حضور بسیاری از خانواده‌ها در این آیین با شکوه، جهت کاهش نگرانی خانواده‌های زائران، آزمون درس دین و زندگی پایه یازدهم که قرار بود ۲۰ تیرماه برگزار شود به تاریخ دیگری موکول شد.

وی ادامه داد: آزمون درس دین زندگی پایه یازدهم به ۵ مرداد ماه انتقال یافت تا دانش‌آموزان فارغ از نگرانی امتحانات در این آیین معنوی شرکت کنند.

رئیس مرکز اطلاع‌رسانی و روابط عمومی افزود: سایر امتحانات نهایی، مطابق برنامه ابلاغی وزارت آموزش و پرورش بدون هیچ تغییری در موعد مقرر برگزار خواهد شد.